

«Дом детского творчества»

муниципального образования – Пригородный район РСО-Алания



От сердца к сердцу

19 марта 2021г. в Доме детского творчества ждали гостей. Для детей с особыми возможностями и пенсионеров района, взаимодействуя с Центром социального обслуживания населения Пригородного района, была подготовлена обширная программа «От сердца к сердцу». Одна из самых важных целей Встречи поколений была демонстрация возможностей для работы с детьми, имеющими особенности здоровья. Для этого в холле была оформлена выставка работ гостей и обучающихся творческих объединений ДДТ «Кукольный дом, «Акварель», «Марио», «ЛегоДом»; работал мастер-класс для желающих получить азы декоративно-прикладного искусства и собственноручно



изготовить сувениры. Понадобился и пандус, и игровой интерактивный комплекс, и Лего-конструкторы, и сладкий стол, чтобы детям было удобно, интересно, вкусно и уютно. Гости встречали нарядные, одетые в концертные костюмы, обучающиеся ДДТ.



Зная, что перед концертом будет развлекательная программа, многие родители привезли детей задолго до начала, и не пожалели. Дети сами нашли себе занятия по интересам. Кто-то сразу увлекся играми на интерактивном комплексе, которым помогала Кочиева В.А., кто-то с интересом мастерил поделки на мастер-классе с педагогом Дзицовой К.Н. Родители тоже не скучали: общались с приглашенными на концерт бабушками и любовались красиво оформленным залом специально для этой Встречи.



Концертная программа началась с традиционного «Симда» (ТО «Ритмы Кавказа» - педагог Джоиева С.З.) и со знакомства с гостями и представления гостей, которых было около 200 человек - зал не вмещал всех желающих развлечься в конце рабочей недели.





После песни «Нарисуй мне мир» (ТО «Вдохновение» - педагог Габуева С.В.) детям, представившим свои работы на выставку, были вручены Памятные грамоты, а также подарки всем приглашенным детям, которые предоставил заместитель Главы Пригородного района Багаев Марат Вячеславович.



Творческие объединения подготовили новые номера, а ансамбль «Ритмы Кавказа» выступил с дебютным грузинским танцем «Рачули. «Абхазский» «Дагестанский» и «Горский» танцы энергично исполнили обучающиеся ТО «Сармат» (педагог Гаглоева



Д.Т.). Обновили свой репертуар и юные вокалисты из ТО «Вдохновение» (педагог Габуева С.В.): «Твори добро»,



«Здравствуй счастье», «Мой Кавказ». КВН (педагог Дзукаев З.Г.) поднял настроение и детям, и взрослым новой юмористической постановкой «На уроке».



Сценарий концерта предполагал выступления почетных гостей праздника: депутат собрания представителей Октябрьского сельского поселения Пухаев Вячеслав Сарибекевич, подаривший детям сладкие угощения от районного отделения партии «Единая Россия»; член Общественной палаты РСО-А, руководитель детского реабилитационного центра «Горный воздух» Кусов Амурхан Сталбекович, оценивший значимость нашей встречи,



вручивший памятные подарки для детей и эмблему волонтерской организации «Быть добру». С огромным пакетом конфет пришли на концерт приглашенные Глава и работники АМС с.Камбилеевское. От своего имени прислал мороженое участникам Встречи заместитель директора ООО «Снежная Королева» Цагараев Марат Асланбекович. Сладкий стол был щедрым и вкусным. Хватило всем детям и от лица всех участников нашей программы мы выражаем глубокую благодарность людям, оставшихся равнодушными и внимательными! Заключительное фото на память мы организовали в виде игры и подарили детям еще один сюрприз: яркий фейерверк! Их радость - наша награда и свидетельство, что мероприятие удалось!

